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 مشروح  مذاکرات

پس از تلاوت آیاتی چند از کلام الله مجید آقای مهندس چوپانی رئیس اتاق بازرگانی، صنای ، معادن و کشاورزی گرگان از استاندار  

دولت و بخش خصوصی اهتمام گفتگوی در جلسات شورای با حضور موثر خود  که هموارهمحترم جناب آقای دکتر هادی حق شناس، 

 وضعیت اقتصادی را تشریح نمودند. ویژه داشته و دیگر اعضای محترم تقدیر و تشکر کردند و ضمن عرض خوشامد به مدعوین 

به نظر می رسد عوامل بیگانه و مهره های نفوذی مان  تحقق جهش تولید در کشور می شوند مقام معظم رهبری نقطه هدف را مشخص  -

ری بخش خصوصی تاکتیک ها را ارائه دهند. مدیران دستگاه های اجرایی نباید آمارهای اشتباه ااین وظیفه دستگاه اجرایی با همک، کرده اند

ارائه دهند زیرا کشور را نمی توان برپایه مفروضات اشتباه مدیریت کرد. تصمیمات اشتباه بر مبنای آمار کذب موجب بروز بحران در کشور 

 می شود. 

کاهش ارزش پول کشور شده است، تا زمانیکه مسئولان پاسخگوی سیاست های اشتباهشان نباشند در ی غلط دولت موجب سیاست ها -

 چرخه مشکلات خواهسم بود. 

و دادستان محترم مرکز استان جناب آقای دکتر هاشمیان باتوجه به حضور موثر و همیشگی رئیس کل محترم دادگستری  است انتظار -

د که در آینده برای مردم مشکل ندر بورس جلوگیری کناز فساد  واز وقوب جرم تمهیداتی درنظر بگیرند حسینی بحضرت حجت الاسلام 

  را می دهیم. ایجاد نشود بعنوان پارلمان بخش خصوصی و مشاوره سه قوه براساس پیش بینی ها هشدار فسادهای مالی در بورس 

آن در بورس عرضه می شوند. همانگونه که مستحضرید در گذشته نیز مشکلات صادرات با کشورهای آسیای  شرکت ها گاهاً بیش از ارزش 

عدیده ای شده و مشکلات مزید برعلت  1398داشته ولیکن با شیوب ویروس اپیدمی کرونا در اواخر سال میانه به ویژه کشور ترکمنستان 

ادث شده از نمایندگی محترم وزارت امورخارجه و اداره کل حمل و نقل راهداری، متوجه صادرکنندگان گردیده است. باتوجه به شرایط ح

ی صادراتی برای آگاهی اعضای محترم تقاضا داریم دیپلماسی صورت گرفته و اقدامات اجرایی برای بازگشایی مرزها 2راه آهن شمال شرق 

مقابله با آن و کترفاضل از شیوب پیک دوم ویروس کرونا و چگونگی را بیان نمایند. ریاست محترم دانشگاه علوم پزشکی استان جناب آقای د

تمهیدات درنظر گرفته شده پیرامون تداوم فعالیت های کسب و کار برابر پروتکل های ابلاغی ستاد ملی مبارزه با کرونا برای حفظ شرایط 

  گزارش خود را ارائه دهند. موجود 

 جناب آقای دکتر حق شناس استاندار گلستان 

ریاست اتاق بازرگانی جناب آقای مهندس چوپانی و دغدغه ایشان برای ضمن عرض سلام و خوشامد به اعضای محترم از اهتمام ویژه 

ء محترم می باشد و بنده احساس دلسوزی نامبرده و همه اعضا ،پیشبرد امورات جاری، منطقه ای و ملی که نشان از احساس مسئولیت

پارلمان بخش خصوصی احساس غرور  و همراهی در انجام رسالت و وظایف ترسیمی دولت ان این عزیزنار مسئولیت بیشتر میکنم که در ک

 میکنم. 

بانک ارزی  2مقررات کمیته ماده همانگونه که مستحضرید یکی از مصادیقی که در سال های اخیر و در سال جاری خصوصاً براساس 

ساس قوانین، تعهدات ارزی خود را ایفا کنند.  براساس این دستورالعمل اگر فردی مرکزی مطرح است این است که صادرکنندگان باید برا

، پرونده او در کار گروه پایش رفتار تجاری بررسی می شود و درصورتی که سوءرفتار تجاری داشته باشد، ازجمله عدم ایفای تعهدات ارزی

 ارت بازرگانی آن فرد یا شرکت شود. عدم ایفای تعهدات اثبات شود، ممکن است منجر به تعلیق و ابطال ک

. خوشبختانه اغلب تجار تعهدات خود عمل کنند ایفایدرسالجاری انتظار داریم باتوجه به نیاز ارزی کشور، صادرکنندگان همچنان به  -

و صادرکنندگان ما اخلاق تجالری را رعایت می کنند و رفتار تجاری آنها مطابق با آرمان ها و اخلاقیاتی است که در اخلاق تجارت 

ی  نشود. از اقدامات دانشگاه علوم پزشکپایش رفتار تجاری مطرح اسلامی و بین المللی مطرح است و امیدوارم پرونده ای درکارگروه 

ر خوش اکه با تهیه تجهیزات پزشکی برای مقابله با ویروس کرونا بسیهمیاری و همکاری بسیار موثر پارلمان بخش خصوصی  ،استان
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به شایستگی درخشیدند صمیمانه تقدیر و تشکر خود را اعلام می دارم که با اقدامات خداپسندانه خود از شیوب همه گیر ویروس کرونا 

 عمل آورند. مراقبت های لازم را ب

حاد جامعه یکی از کمک و همیاری دستگاه های اجرایی به حل مشکلات آباردیگر اعلام میدارم در شرایط فعلی و بسیار حساس کشور 

 خطیر آنهاست و انتظار می رود با تلاش جهادی رضایت مندی مردم جامعه فراهم گردد.  وظایف 

 ریاست محترم دانشگاه علوم پزشکی استان: آقای دکترفاضل 

 از ریاست محترم جلسه استاندار محترم استان گلستان و ریاست محترم اتاق بازرگانی اظهار داشتند: ضمن سلام و تشکر ویژه 

ظات از همان لحآنچه مسلم است پس از شیوب ویروس کرونا هدایت و مدیریت مدبرانه استاندار محترم و پارلمان بخش خصوصی 

اولیه در کنار دانشگاه علوم پزشکی وظیفه ما را صدچندان نمود که همکاران پرتلاش ما با احساس مسئولیت بیشتری برای مقابله با 

همکاران عزیزم و شما اعضا محترم که ویروس کرونا بصورت شابنه روزی پای کار ایستادند و بنده در مقابل جدیت، تلاش تمامی 

سرتعظیم فرود می آوریم. البته باید اذعان نمود که با گذشت زمان و تجربیات بدست آمده در شناخت تادید مثل کوه درکنار ما ایس

هم اکنون به شرایط پایدار و استیبل رسیده ایم ولیکن به  ،ازی و اطلاب رسانی به آحاد جامعهبیشتر این ویروس نوظهور، فرهنگ س

رعایت فاصله های اجتماعی و پروتکل های بهداشتی با جهش نرم این ویروس در هفته توجهی عده قلیلی از مردم و عدم واسطه بی 

ی حاد نداریم اما اعلام میدارم براساس تحقیقات و یافته های اخیر مواجه گشته و شرایط عمومی در دست کنترل می باشد و نگران

را به زیر یک کاهش  ROاند عدد باز تولید یا در سطح جامعه تردد میکنند می توافرادی که  %50های علمی زدن ماسک توسط 

 داده و جلو موج دوم را بگیرد.

س که مردم برای حفاظت از خودشان ماسک میزنند درحالی که ماسک منافعش برای دیگران بیشتر از فردی تصورعمومی براین اسا

 است که ماسک میزند و درواق  ما با زدن ماسک از دیگران محافظت میکنیم. 

فاصله گذاری اجتماعی و پروتکل های بهداشتی را رعایت کنیم تا به یاری خدا ویروس همچنان  شرایط کنونیلذا انتظار داریم در 

  ریشه کن شود. را در جامعه بشری منحوس کرونا 

شاغلین در مشاغل دارای ریسک بالا، اندازه گیری ارتعاش بدن رانندگان حمل و نقل توسط کارشناسان  در راستای پایش سلامت

  بهداشت حرفه ای مرکز بهداشت شهرستان گرگان انجام می شود. 

 درخاتمه ضمن سپاس فراوان از زحمات تمامی عزیزان ماسک من از تو محافظت میکند، ماسک تو از من. 

 بخش خصوصی در صنعت آرد: ئیس اتاق و فعال اقتصادی نایب رمهندس شمالی 

 ضمن عرض سلام و خیرمقدم به اعضای حاضر در جلسه اظهار داشتند: 

در شرایط فعلی که روند کاهشی صادرات تأثیرات منفی بسیار زیادی بر فعالیت بازرگانان و فعالان اقتصادی داشته، دستگاه های  -

 اجرایی با ارائه مشاوره های تخصصی بیشتر از گذشته در عرصه خدمات رسانی تولیدکنندگان و صادرکنندگان را یاری نمایند. 

صورت گرفته باکشورهای همسایه برای توسعه و گسترش صادرات نیازمند پیگیری های بیشتری  برای اجرایی شدن موافقتناه های -

سازمان توسعه تجارت( می بایست در این شرایط حساس با  -خارجه –بوده و هریک از وزارتخانه های مربوطه )راه و شهرسازی 

 شته باصادرکنندگان همکاری نمایند. تلاش مضاعف درصدد برطرف نمودن مشکلات درکنار بخش خصوصی موثرتر از گذ
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ی در سیاستگذاری وزارت امورخارجه باید راه دیپلماسی را هموار سازد و آنچه مسلم است برای تجارت مطلوب در سطح بین الملل -

 خود باید انعطاف داشته باشیم. 

از کنید و حداقل مسبب درهای صادراتی را بالبته زحمات همه دستگاه های اجرایی قابل تقدیر میباشد، اما برای ورود ارز به کشور  -

 بسته شدن درها نگردید. 

 آقای امیرشاهی رئیس محترم نمایندگی وزارت امورخارجه در استان گلستان: 

ضمن عرض سلام خدمت بزرگواران از اینکه فرصتی فراهم شد تا از نزدیک به مشکلات و دغدغه های صادرکنندگان و  -

نایی بیشتر با چهره های کارآفرینان موجب خرسندی است که در خدمت سرداران خط مقدم تولیدکنندگان گوش داده و آش

جبهه اقتصادی بتوانیم مشکلات را با همدلی و همپوشانی پیگیری و بازمهندسی نماییم. استان گلستان استانی بسیار استراتژیک 

 و در واق  باید از منظر سوق الجیشی به آن توجه ویژه نمود. 

جلساتی میتوان نقشه راه برای عبور از مشکلات ایجاد نمود و کار شما عزیزان بسیار مهم و سرنوشت ساز است، اتاق با چنین  -

بازرگانی در خط مقدم نبرد تاکنون فرماندهی بسیار خوبی برای پشت سرگذاشتن موان  موجود داشته و بنده به سهم خود از 

آقای چوپانی تقدیر و تشکر میکنم . ما به عنوان کارمند شما بازرگانان و  زحمات تمامی عزیزان به ویژه ریاست محترم اتاق

از بدو شیوب ویروس کرونا ماهه  4تولیدکنندگان در خدمت شما عزیزان هستیم. همانگونه که مستحضر هستید شکاف اقتصادی 

مریکا تمام مسیرهای صادراتی را بسته بسیار آزاردهنده است، تحریم های ظالمانه دشمن منجر به خالی شدن ذخایر مالی شده و آ

      و هر روز مشکلی بر مشکلات ما افزوده است.  

امورات جاری خود به وزارت امورخارجه تشریف بیاورند، ما  گشایشاز دوستان بزرگوار تقاضا داریم برای بکارگیری امکانات و  -

 در کوتاهترین زمان به وزارت خارجه منعکس میکنیم.  انتقادات، پیشنهادات را با کمال میل پذیرفته و مشکلات عزیزان را

هفته آینده با انعقاد تفاهم نامه ها گشایش مرزی  2با کشور ترکمنستان مذاکرات مفصلی در سطح ملی صورت گرفته است و طی  -

 صورت خواهد گرفت. 

سیستم بانکی است که تاکنون بواسطه  در کشور ترکمنستان قوانین نظارتی و سختگیرانه بسیار شدید است و بخشی از مشکلات ما -

تحریم حل نشده است و تمام مسیرهاای نقل و انتقال پولی را بسته اند. سوء مدیریت هم بر مشکلات دامن زده است مسائل بانکی 

یم خیلی تلخ شده است، حتی با کشور عراق درخصوص سیستم بانکی مشکل داریم و اذعان میکنند ما از تحریم های آمریکا میترس

 و همواره می گویند عراق میدان سیاست های رقابت بین آمریکا و ایران نیست. 

 آقای یوسفی نایب رئیس اتاق و مدیرعامل محترم شرکت بهاران پیمان گلستان 

در زمان پیک برداشت سیب زمینی قرارداریم که شساهد قیمت و هم اکنون بازار سیب زمینی شده  کودربازنشدن مرز موجب  -

 پایین این محصول هستیم، باعنایت به گرمای هوا، برداشت را نمیتوان به تأخیر انداخت و می بایست برای رونق بازار فکری کرد. 

بتوان صادرات مسئولان بازنشدن مرز ترکمنستان امکان افزایش قیمت و توسعه صادرات را میسر نکرد و انتظار داریم با رایزنی  -

 سیب زمینی با کشتی را توسعه دهیم که باقیمانده این محصول با قیمت بیشتری برداشت شود. 

 ی دارد که در این زمینه باید اقدام فوری انجام شود. همکاری و تعامل در حمل و نقل داخلی نیز بر رونق بازار نقش مهم -

سیب زمینی استان تاکنون برداشت شده است و باتوجه به هزینه های کاشت، داشت و برداشت کشاورزان منطقه  %80نزدیک به  -

 طی یک سال دچار ضرر و زیان فراوان شده و سال گذشته نیز به علت سیل ویرانگر گلستان خسارت های هنگفتی دیده و عملاً

 گذشته از دسترنج خود بهره ای نبرده اند. 
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 : و صادرکننده سیمان آقای صفرنژاد عضو محترم هیئت نمایندگان

 ضمن عرض سلام و خیر مقدم اظهار داشتند: 

بلشان چه یکی از مشکلات عدیده از آن طرف میز، مسئولان نگاه نمیکنند طرف مقا .جهش تولید است موتور محرکهصادرات  -

 . مشکلاتی دارد. هزینه بسته بودن مرز خسارت زیادی متوجه تجار شده، ما باید کارگری دیگران را انجام دهیم

کار کرد  قطعاً برای تجار شرایط خوبی  توانکشور ترکمنستان همکاری لازم را با تجار ایرانی ندارد و بصورت یک طرفه عمل نمی  -

 نیست. 

ساعت کالا جابجا می گردد، درحالیکه از ایران اسناد  24ی از طریق دریایی از باکو ظرف مدت مرز زمینی را بر روی ایران بسته ول -

روز زمان ترخیص به طول می انجامد. استنباط ما این است کشور ترکمنستان اگرچه همسایه  15ثبت صورت گرفته باشد حدود 

 بداخلاقی کشور ترکمنستان را شاهد بودیم.  سال گذشته ویترینی از 40ماست ولی دوست ما نیست. بداخلاقی دارد. طی

 تا وقتیکه تراز حساب های بانکی ما منفی است، بانک های دنیا با بانک های ما کار نمی کنند.  -

 : 2آقای نصیری نماینده راه آهن شمال شرق

یم، طرف ترکمن به در حوزه راه آهن پس از توقف مبادلات مرزی درخصوص انجام پروتکل های بهداشتی در حال پیگیری هست -

 موق  اطلاب رسانی نمی کند و به صورت یک طرفه مبادلات را کنسل می کند 

روز پیش سازه ای برای عملیات ضدعفونی واگن ها زودتر از خط آهن خراسان آماده کرده ایم و به ترکمنستان  10در راه آهن  -

ژوئن گشایش مرزی  10نون پاسخی نداده است و امیدواریم تا آمادگی مبادلات ریلی را اعلام نموده ایم ولیکن از طرف ترکمن تاک

 صورت گیرد. 

 آقای دکتر حسن زاده معاون بازرگانی سازمان صمت استان: 

  اظهارداشتنددرخصوص زیرساخت ها 

 کاهش داشته و عمده مشکلات از سوی ترکمنستان است در مرز افغانستان هیچ مشکلی نداریم.  %50میزان صادرات استان  -

 مرز آزاد است و حجم ترافیک صادراتی زیادی داریم.  4عراق  -

باتوجه به فصل گرما در جنوب کشور به لحاظ شرایط آب و هوایی اگر برای گشایش کلیه مرزها اقدامی صورت نگیرد، صادرکنندگان  -

 مواد غذایی با مشکلات عدیده ای مواجه خواهند شد. 

 ست. صادرات به کشور ترکمنستان به صفر رسیده ا -

 سازمان توسعه تجارت ایران در حال پیگیری و رایزنی برای گشایش مرزهای صادراتی است.  -

 ق کشور هدف اول صادراتی ماست و روند صادرات بهتر خواهد شد و افغانستان نیازمندی های زیادی دارد اعر -

 برای جبران کاهش صادرات عراق و افغانستان شرایط بسیار خوبی است.  -

 سیا در سال گذشته فقط با کشور قرقیزستان صادرات داشتیم، با قزاقستان و روسیه روند کاهش صادراتی بوده است. در حوزه اورا -

 در حوزه اوراسیا نیازمند برنامه ریزی بهتر و مستلزم آن است که میز مشخصی برای آن تعریف کنیم.  -

 

 



گرگان اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی    

 
 صورتجلسه و مصوبات شورافرم 

 (صوصیخ بخش و دولت وگویگفت استانی شوراهای جلسات اداره نحوه ( دستورالعمل اصلاحی2پیوست شماره ) )

 

 
 FR0702/1کد فرم: 

 

 آقای قوچاقی اداره کل حمل و نقل و راهداری استان: 

 ضمن عرض سلام و تشکر از اتاق بازرگانی اظهار داشتند: 

اصی داریم، بیشتر خقرابت که با کشور ترکمنستان به ویژه در شرایط فعلی مراوداتی که باید با کشورهای همسایه داشته باشیم و  -

 ایم. تجارت ما در گذشته با کشور ترکمنستان بوده و همواره ما نهایت همکاری را با طرف ترکمن داشته 

 برای رانندگان ترانزیت ما اتفاقات زیادی افتاده، تعرفه تن کیلومتر ترکمنستان با ایران متفاوت است.  -

 مرز مشترک با ترکمنستان داریم.  4تاکنون در زمینه حمل و نقل جاده ای برد شیرین به دست نیاورده ایم علیرغم اینکه  -

 هزار ورود 9هزار خروج و  11 -

صورت می گیرد متأسفانه نسبت به سال گذشته آن روند کاهش صادرات ملی دیپلماسی  یماتی در سطح هرسال به واسطه تصم -

را شاهد هستیم و این زیبنده دولت ما نیست و می طلبد دولت و نظام مقدس ج.ا.ایران در سطوح عالی پیگیر حل و فصل مشکلات 

 باشند و فقط منوط به وزارت راه نگردد. 

گفتگو صورت گرفت و طرف ترکمنستان اشتیاق برای گشایش مرزی دارد.البته  ضمنخردادماه اتفاقات خوبی 10در ویدئو کنفرانس  -

ویژگی های طرف مقابل براساس استانداردهای تعریف شده منطقی بوده و ما نیز درصدد استاندارد سازی کامل آن هستیم. 

رخصوص انجام پروتکل های استان مرزی بوده و در کل مشکلی د 3درخصوص ایجاد تونل ضدعفونی استان گلستان موفق تر از 

 بهداشتی نداریم. 

با دانشگاه علوم پزشکی استان گلستان پیرامون پروتکل های بهداشتی نشست مشترک داشته و پروتکل های بهداشت جهانی نیز  -

 به ما ابلاغ شده است. 

 روز جلوتر صورت خواهد گرفت.  5تست کرونا برای رانندگان ترانزیت طبق تقویم زمانی  -

 می باشد.  99خرداد  19ی ما در شرایط فعلی برقراری روابط تجاری با کشور ترکمنستان است و پیشنهاد نشست ما هدف اصل -

 پاشنه آشیل صادرات و ترانزیت محصولات برای طرفین مهم است.  -

 پیشنهاد حذف هرگونه عوارض جاده ای از طرفین می باشد و میتوان تردد جاده ای را مدیریت کرد.   -
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 مصــوبات اســـتانی

 تــــصمیمات عنــوان دستــور ردیف

1 

هم اندیشی پیرامون بسته بودن مرزهای صادراتی و موان  

کشور ترکمنستان و قزاقستان برای صادرات محصولات 

 کشاورزی و میوه های فصل. 

مصوب و مقرر گردید وزارت امور خارجه درخصوص رف  موان  بانکی، مشکل 

جابجایی و انتقال ارز صادرات به کشور با کشورهای همسایه آسیای میانه 

رایزنی و یا برقرای تبادل کالا با پول ملی در کشورهای آسیای میانه پیگیری 

 و در سطح ملی اقدام نمایند. 

2 

ودن مرزهای صادراتی و موان  هم اندیشی پیرامون بسته ب

کشور ترکمنستان و قزاقستان برای صادرات محصولات 

 کشاورزی و میوه های فصل.

مصوب و مقرر گردید وزارت امورخارجه ، وزارت راه و ترابری باتوجه به صعب 

کیلومتر از شهر بگذاشت تا مرز ورودی قزاقستان )اگر توافقی  70العبور بودن 

قستان و کشور همسایه ترکمنستان انجام پذیرد نزدیک فی مابین دوکشور قزا

کیلومتر از شهر بگداشت تا مرز ورودی قزاقستان که صعب العبور و  70به 

بسیار خراب می باشد در امر تردد جاده ای ضمن صرفه جویی در بعد مسافت 

و انرژی برای کشورهای همسایه حائز اهمیت می باشد و وزارتخانه های 

ش مضاعف در جهت تسهیل تردد جاده ای اقدام لازم بعمل مربوطه با تلا

 آورند. 

3 

ضرورت رعایت پروتکل های بهداشتی و چگونگی 

مقابله با شیوب پیک دوم ویروس کرونا در استان 

 گلستان و ادامه فعالیت فضای کسب و کار. 

مصوب و مقر رگردید اداره کل حمل و نقل، راهداری، گمرک و راه آهن منطقه 

استان نسبت به رعایت پروتکل های بهداشتی مطابق با  2شمالشرق 

استانداردهای ملی و بین المللی برای صادرات محصولات کشاورزی و کالاها 

 اقدام لازم بعمل آورند. 

4 

صادراتی و موان  هم اندیشی پیرامون بسته بودن مرزهای 

کشور ترکمنستان و قزاقستان برای صادرات محصولات 

 کشاورزی و میوه های فصل.

مصوب  و مقرر گردید برای جهش صادرات، سفارت خانه های ج.ا.ایران در 

کشورهای آسیای میانه جهت تسهیل صادرات فعال تر از گذشته همکاری لازم 

 را با صادرکنندگان داشته باشند. 

5 

دیشی پیرامون بسته بودن مرزهای صادراتی و موان  هم ان

کشور ترکمنستان و قزاقستان برای صادرات محصولات 

 کشاورزی و میوه های فصل.

مصوب و مقرر گردید برای بازگشایی هرچه سری  تر مرز زمینی و ریلی اینچه 

برون باتوجه به ظرفیت بالای تجاری در این نقطه مرزی دستگاه های اجرایی 

اقدام  2ه کل حمل و نقل، راهداری، گمرک، راه آهن منطقه شمال شرق ادرا

 عاجل بعمل آورند.  
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 مصــوبات مــلی و فـــراگیر

 تــــصمیمات عنــوان دستــور ردیف

1  
 

2  

 

3  

 

 


